

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на  
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі  
з оцінки впливу на довкілля (автоматично  
генерується програмними засобами ведення  
Реєстру, не зазначається суб'єктом  
господарювання)

202322810409

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на  
довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ**  
**про початок громадського обговорення звіту**  
**з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Проектні роботи: «Будівництво регулюючої споруди на р. Уж, в м. Ужгород (район Боздоського парку), Закарпатської області». І-ша черга будівництва. (Гідровузол підпірних споруд на р. Уж, захист набережних), з метою підтримання сталого рівня води в маловодний період в ріці Уж та з метою покращення санітарно-екологічного стану річки в цілому.

Місцем планованої діяльності є землі Водного фонду (в т.ч. для будівництва та експлуатації гідротехнічних, гідрометричних та лінійних споруд), розташовані в межах міста Ужгород, Закарпатської області. Місце розташування планованої діяльності згідно ДПТ Боздоського парку та ДПТ обмеженої Слов'янською наб., Боздоським парком та р. Уж затверджених рішеннями Ужгородської міської ради № 349 та № 350 (від 03 серпня 2021р.).

Планована діяльність полягає в розробці ПКД щодо будівництва регулюючої споруди на р. Уж у м. Ужгород з метою обводнення території під час маловодних періодів та заходів із захисту території міста від затоплення.

Межі проекту по р. Уж: між автодорожнім мостом по вул. Анкудінова та підвісним пішохідним мостом (район Боздоського парку) орієнтовна довжина 2.7 км.

Заходи зазначеної планованої діяльності по будівництву гідровузла підпірних споруд на р.Уж передбачають будівництво регулюючої споруди, до складу якої входять: низьконапірна гребля із поверхневим сегментним затвором з опускним клапаном (двосекційна); рибопропускна споруда; донний шлюз-регулятор. Створ регулюючої споруди планується розмістити на р. Уж, на відстані 60 м вище за течією, від підвісного пішохідного мостика в Боздоському парку, в м. Ужгород. Підпір води у верхньому б'єфі, що утворюється від підпірної споруди на р. Уж, повинен флоширюватись орієнтовно на 1,8 км вище по течії. Будівлю оператора гідроспоруди планується розмістити – на правому березі (біля Студентської наб.).

Берегоукріплювальні (протиерозійні) та протишаводкові заходи ділянки впливу включають укріплення лівого та правого берегів р. Уж із поєднанням пішохідної доріжки, по загальній довжині 5,5 км; реконструкцію та ремонт існуючого кріплення,



набережної, тощо.

## 2. Суб'єкт господарювання

Басейнове управління водних ресурсів річки Тиса, ЄДРПОУ 01037057.  
88000, Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Слов'янська Набережна, 5, тел./факс:  
0312612853.

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01,  
E-mail: central@ecozakarpat.gov.ua , контактна особа: Урись Ігор Омелянович.

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

На підставі частини першої статті 11, Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» очікується отримання від Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА - висновку з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до законодавства України, рішенням про провадження планованої діяльності є Експертний звіт, філії ДП "УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА" у Закарпатській області.

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:

Дата, час та місце перших громадських слухань не встановлено враховуючи дію Розпорядження КМУ №338-р від 25 березня 2020 року (зі змінами від 25.04.2023 року).

Громадські слухання (другі) відбудуться:

Дата, час та місце других громадських слухань не встановлено враховуючи дію



Розпорядження КМУ №338-р від 25 березня 2020 року (зі змінами від 25.04.2023 року).

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, E-mail: central@ecozakarpat.gov.ua , контактна особа: Урись Ігор Омелянович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації, адреса: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01, E-mail: central@ecozakarpat.gov.ua , контактна особа: Урись Ігор Омелянович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 288 аркушах та 22-ма додатками

Додатки до звіту за списком

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними.

Ознайомитися зі Звітом можна також у Басейновому управлінні водних ресурсів річки Тиса за адресою м. Ужгород, вул. Слов'янська Набережна, 5, тел./факс: 0312612853. Контактна особа - Кисіль Олег Анатолійович.

*{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}*